



Carta de menús Broxton Burgers

https://carta.menu Blvd Jose Musa de Leon 951 | Residencial Los Pinos, Saltillo 25198, Mexico +528441650600 - http://broxton.mx/









En esta sitio web encontrarás el menú completo Broxton Burgers de Saltillo. Actualmente hay 20 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Broxton Burgers and Beer. Servimos las mejores hamburguesas de la ciudad, acompañadas de una variedad de unas 30 cervezas artesanales para probar. Además de las hamburguesas, también ofrecemos ensaladas, alitas, sándwiches ¡y mucho más! Nuestra panadería propia garantiza un pan fresco y la calidad de nuestras hamburguesas.

Carta de menús Broxton Burgers



Ensaladas

ENSALADA DE QUESO AZUL

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Pollo

BONELESS WINGS

Salsas

MAYO

Cerveza

CERVEZA

Alitas De Pollo

ALITAS

Restaurant Category

INGLÉS

Hamburguesa

HAMBURGUESA DE QUESO HAMBURGUESA

Bebidas

CERVEZA BEBIDAS

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS
PAPAS FRITAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

BURGER

Ingredientes Utilizados

AVOCADO

TOCINO

QUESO

QUESO

Carta de menús Broxton Burgers



Broxton Burgers

Blvd Jose Musa de Leon 951 | Residencial Los Pinos, Saltillo 25198, Mexico Horario de apertura: Lunes 12:00 -01:00 Martes 12:00 -01:00 Miércoles 12:00 -01:00 Jueves 12:00 -01:00 Viernes 12:00 -02:00 Sábado 12:00 -02:00 Domingo 12:00 -22:30

